

Театру — 20 лет

Республиканский музыкальный театр отметил свое 20-летие.

Для человека 20 лет — расцвет молодости. А для театра — расцвет творческой зрелости. И тем не менее, у коллектива есть уже ветераны, которые проработали здесь со дня открытия театра и до выхода на заслуженный отдых. Это артисты хора М. Г. Габова, А. А. Морозова, П. В. Рябышев, солист оркестра, заслуженный артист Коми АССР Р. Ф. Вечтомов. Это Л. А. Бордзиловская, которая поставила любимые зрителями балеты «Дон Кихот», «Лебединое озеро», «Тропою грома» и другие.

К своему юбилею театр выпустил памятные грамоты, которые на торжественном собрании были вручены ветеранам, лучшим работникам театра, ряду организаций города, поддерживавших постоянные контакты с этим творческим коллективом (ЛПК, типография, педучилища и другие), авторам, внесшим вклад в создание национального репертуара.

Празднование юбилея театр отметил выходом в свет красочного балета на музыку А. Журбина «Красная птица».

Л. ФЕДОРОВА.

«КРАСНАЯ ПТИЦА»
г. СЫНГИЗЫАР

28 ДЕКАБРЯ